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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, NO DEZENOVE FEVEREINOC DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

(19-02-2024) 

Ao décimo nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e 

cinco minutos, realizou-se a terceira reunião ordinária presencial e por videoconferência, na 

Câmara Municipal de Mariana. Estiveram presentes: os Vereadores Adimar Cota, Ediraldo 

Ramos, Edson Agostinho, Elizabeth Cota, Fernando Sampaio, João Bosco, Jusé Antunºs, José 

Sales, Juliano Vasconcelos, Maurício Borges, Manoel Douglas, Fedro Ulisses, Ricardo 

Miranda, Ronaldo Bento e a Vereadora Sônia Azzi, O Presidente, Edson Agostinho de Castro 

Carneiro, cumprindo o Dispositivo Regimental, havendo sumero legal, em nome de Deus e 

do Povo Marianense declarou abertos os trabalhos. Dando continuidade, o Presidente 

consultou os Vereadores se queriam fazer a leitura da Ata da segunda reunião ordinária, 

realizada no dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e quatro ou fazer alguma ressa va, não 

havendo manifestação contrária, a ata foi aprovarda por unanimidade, Ato contínuo 

solicitou à secretária a Leitura dos Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 15/2024 (autoria do 

Vereador Ricardo de Miranda Thomaz): “Declara de utilidade Pública Municipal a Casa de 

Apoio Mãos que Semeiam, e dá outras providências”. Leitura das Indicações: Indicação nº 

148/2024 (autoria do Vereador Fernando Sampaio de Castro), Indicação nº 179/2024 

(autoria do Vereador Fernando Sampaio ue Castro), Indicação nº 135/20294, fautaria do 

Vereador Ronaldo Alves Bento), Indicação nº 27/2024 (autoria do Vereador José /.ntunes 

Vieira), Indicação nº 139/2024 (autoria do Vereador José Antunes Vieira), Indicação nº 

33/2024 (autoria do Vereador Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos), Indicação nº 51/2024 

(autoria do Vereador Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos), !ndicação nº 153/2024 (autoria do 

Vereador Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos), Indicação nº 171/2024 (autoria do Vêreador 

Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos), Indicação nº 66/2024 (autoria da Vereadora Sônia Azzi), 

Indicação nº 145/2024 (autoria da Vereadora Sônia Azzi), Indicação nº 08/2024 (au*oria do 

Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 142/2024 (autoria do Vereador Pedro 

Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 143/2024 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra 

Vieira), Indicação nº 151/2024 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), 

Indicação nº 165/2024 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 

167/2024 (autoria do Vereador José Sales de Souza), indicação nº 168/2024 (autoria do 

Vereador José Sales de Souza), Indicaçõão nº 183/2024 (autoria do Vereador Juliano 

Vasconcelos Gonçalves), Indicação nº 175/2024 (autoria da Vereadora Ciizabeth Cota), 

Indicação nº 176/2024 (autoria da Vereadora Elizabeth Cota), Indicação nº 158/2024 

(autoria do Vereador Adimar José Cota), Indicação nº 162/2024 (autoria do Vareador 

Adimar JosélCota). Leitura das Moções de Pesar: pelo passamento do Sr. Geraldo Augus 
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Martins ( autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento) pelo passamento do Sr. Sebastião Luiz 

Novais (autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento) pelo passamento da Sra. Lourdes Lopes ( 

autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento e Juliano Vasconcelos) pelo passamento do Sr. Luiz 

Gonzaga dos Santos (autoria Vereador Ronaldo Alves Bento, Ediraldo Arlrndo de Freitas 

Ramos e Juliano Vasconcelos), pelo passamento da Sra. Maria de Lourges Carneiro (autoria 

do Vereador Fernando Sampaio de Castro) pelo passamento da Sra. Maria da Glória 

Mendes Batista (autoria de todos os Vereadores) pelo passamento da Sra. Raimunda Célia 

Carneiro Drummond (autoria do Vereador Edson Agostinho de Castro Carneiro, Ediraldo 

Ramos, Mauricio Borges, Juliano Vasconcelos, Ronaido Bento, José Sales, José Antunes, 

Fernando Sampaio, Sônia Azzi) pelo passamento da Sra. Ismar Martins Silvano (autoria de 

todos os Vereadores). Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº 10/2024 (autoria dos 

Vereadores Edson Agostinho de Castro Carneiro, Fernando Sampaio de Castro, Manoel 

Douglas Soares Oliveira): “Concede recomposição aos vencimentos dos servidores da 

Câmara Municipal de Mariana e dá outros”. Pela ordem, o Vereador Fernando Sampaio 

solicitou que fosse consultado o Plenário para que o Projeto de Lei fosse discutido e votado 

em única discussão e votação. Atendendo a solicitação do Vereador, o Presidente consultou 

o Plenário, recebendo parecer favorável de todos os Vereadores. Pela orden, o Vereador 

Ronaldo Bento manifestou seu voto favorável e parabenizou a mesz2 diretora por estar 

aplicando a recomposição do íÍndice aos servidores da Câmara Municipal de Mariana. 

Solicitou ao prefeito que se reunisse para que o5 servidores municipais possam ter a sua 

recomposição e terem no município o ganho real para os servidores. Dessa forma, solicitou 

que sejam retomadas as negociações, caso ainda não tenham retomado, para que nossam 

juntamente Executivo e Câmara Municipal trazerem o ganho real aos servidores, bem como 

retroativo do mês janeiro e fevereiro que está findando. O Presidente submeteu o Projeto 

de Lei em única discussão e votação, sendo aprovatio por unanimidade. Projetc de Lei 

Complementar nº 108/2023 (autoria do Prefeito Edson Agostinho de Castro Carneiro): 

“Altera a Lei Complementar nº 177, de 13 de julho de 2018 - Estrutura Organizacional da 

Prefeitura Municipal de Mariana e dá outras providências”. Pela ordem, o Vereador 

Fernando Sampaio solicitou que fosse consultado o Plerário para que o Projeto de Lei fosse 

discutido e votado em única discussão e votação. Atendendo a solicitação do Vereador, o 

Presidente consultou o Plenário, recebendo parecer favorável de todus os Vereadores. 

Emenda Modificativa Supressiva e de Redação nº 03/2024 (autoria do Vereador Fernando 

Sampaio de Castro) ao Projeto de Lei Complementar nº 108/2023- Que dispõe sobre 

“Altera a Lei Complementar nº 177, de 13 de julho de 2018- estrutura organizacional da 

Prefeitura Municipal de Mariana e dá outras providências”. O Presidente submeteu a 

Emenda em única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Projeto de Lei 

Compláémentar nº 108/2023 (autoria do Prefeito Edson Agostinho de Castro Carneiro): 
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“Altera a Lei Complementar nº 177, de 13 de julho de 2018 - Estrutura Organizacional da 

Prefeitura Municipal de Mariana e dá outras providências”., O Presidernte submeteu o 

Projeto de Lei em única discussão e votação, em Redação Final, sendo aprovado por 

unanimidade. O Vereador Ricardo Miranda disse que participou no dia anterior da trigésima 

nona corrida da Ressaca que contou com centenas de atletas, chegando ao número de 

setecentos inscritos, além disso que a Ressaquinha contou com um grande número de 

crianças participantes, Destacou que em sua categoria ficou em nono lugar, além disso que 

dentre os setecentos participantes ficou na septuagésima segunda posição. Parabenizou a 

Secretaria de Esportes, em nome do Gustavo Gomides, salientando que muitas pessoas 

elogiaram o evento. Destacou que por ter se ingressado no esporte pessoas têm o 

procurado, e assim passam a tê-lo como referência. PALAVRA LIVRE. ENCERRAMENTO: Não 

havendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a reunião às defésseis horas e vinte e 

três minutos. 
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